
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

               OZNAMY NA ŠIESTU VEĽKONOČNÚ NEDEĽU    5. 05. 2024 
 

 
Liturgia týždňa:          

 v pondelok je sviatok sv. Dominika Savia 

 vo štvrtok je prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána.  

 V sobotu je spomienka Bl. Sáry Salkaháziovej, panny a mučenice 

 Budúca nedeľa je siedma Veľkonočná Nedeľa  
 

 
Oznamy: 
 

 V sobotu 11.5.  o 10:00 bude vo farskom kostole slávnosť prvého sv. prijímania 

detí  z  našej katolíckej ZŠ a Súkromnej ZŠ.    Sviatosť zmierenia pre deti bude v 

piatok  od 17:00. 

  Vo štvrtok je prikázaný sviatok Nanebovstúpenie Pána. Sv. omše budú vo 

farskom kostole o 6:45,   o 16:30 a o 18:00. V Kolačíne o 17:00. 

 V nedeľu 12. mája sa v oratóriu uskutoční šachový turnaj pre začiatočníkov o 

13:30. Podrobnosti nájdete na plagáte a na internete. 

 Materská škola sv. Jána Bosca oznamuje rodičom, že realizuje zápis detí na 

nasledujúci školský rok. Podrobnejšie informácie sú na školskej nástenke pred 

vstupom do kostola a na internete.  

 V mesiaci máj sa budeme pred večernými sv. omšami modliť mariánske litánie. 

 Chceme sa úprimne poďakovať všetkým, ktorí nám pomohli pripraviť deň 

farnosti.     

  Tento týždeň sa o poriadok v našom kostole starajú rodičia prvoprijímajúcich 

detí. V Kolačíne skupina č. 2. Ďakujeme vám všetkým, ktorí pomáhate pri 

upratovaní a ostatných prácach okolo kostola a saleziánskeho domu. 

 
 

Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
  

V piatok 24.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
Miroslav Šulek                 pochádzajúci                               z farnosti  Žiar nad Hronom                   a 

Anna Hortová                   pochádzajúca                        z farnosti Nová Dubnica 

 
Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

    


